

国务院印发《决定》

再取消47项职业资格认定

据新华社北京6月13日电 经李克强总理签批，国务院日前印发《关于取消一批职业资格许可和认定事项的决定》(以下简称《决定》)，公布取消47项职业资格许可和认定事项。

《决定》明确，取消不必要的职业资格许可和认定事项，是降低制度性交易成本、推进供给侧结构性改革的重要举措，也是为大中专毕业生就业创业和去产能中人员转岗创造便利条件。2014年以来，国务院已先后分五批取消了272项职业资格许可和认定事项，本次再取消47项。至此，国务院公布取消的职业资格达到319项，占国务院部门设置职业资格总数的52%。

本次取消的职业资格许可和认定事项中，专业技术人员职业资格9项，其中准入类8项，水平评价类1项，涉及招标、物业管理、价格鉴证等多个专业领域；技能人员职业资格38项，均为水平评价类，涉及林业、道路运输、卷烟、机械制造、纺织、化工等领域。

中办国办印发《意见》

完善律师执业保障机制

据新华社北京6月13日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于深化律师制度改革的意见》(以下简称《意见》)，对深化律师制度改革作出全面部署。

《意见》共分6部分29条，从深化律师制度改革的总体要求到完善律师执业保障机制、健全律师执业管理制度、加强律师队伍建设、充分发挥律师在全面依法治国中的重要作用、加强组织领导等方面，全面提出了深化律师制度改革的指导思想、基本原则、发展目标和任务措施。

《意见》强调，深化律师制度改革的指导思想是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会、五中全会精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚持党的领导和中国特色社会主义法治道路，坚持解放思想、改革创新、务实进取，紧紧围绕全面推进依法治国的总目标，完善律师执业保障机制，健全律师违法违规执业惩戒制度，加强律师队伍建设，建设一支拥护党的领导、拥护社会主义法治的高素质律师队伍，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供优质高效的法律服务。

外交部：

中国已申请加入国际移民组织

新华社北京6月13日电 外交部发言人陆慷13日在例行记者会上说，中国已经提交了申请加入国际移民组织的函，期待成为国际移民组织的正式成员并发挥更大作用。

陆慷说，13日上午，外交部副部长王超会见了来华访问的国际移民组织总干事斯温，并提交了由王毅部长签署的关于中国申请加入国际移民组织的函。斯温总干事对此表示热烈欢迎和高度赞赏。

陆慷表示，国际移民组织是移民领域最重要的政府间国际组织。中国自2001年起成为该组织观察员，双方在移民管理能力建设、海外领事保护等方面开展大量务实合作，移民组织曾向受困于叙利亚、密克罗尼西亚等地的中国公民提供协助。中国是人口大国，也是移民大国，如成为国际移民组织的正式成员，将在国际移民领域发挥更大作用，贡献中国智慧，进一步推动移民领域国际合作。

光辉历程

坚定信念：柳直荀转报郭亮的遗嘱

——中央档案馆馆藏珍贵历史档案背后的党史故事之二

新华社记者 崔清新 华春雨

革命先烈柳直荀1928年的一封信，如今珍藏在中央档案馆中。这封不足200字的书信折射出两位烈士并肩战斗的革命友谊和坚定不移的共产主义信仰。他们虽然都是英年牺牲，却在中国共产党的历史上留下了赫赫大名。

这封信，头一部分是写给李维汉关于工作上的具体事宜，中间用波浪线划开，后一部分写着：

“靖茹兄临时有道嘱一遵，现经长沙商人传出，特抄上或可转姊姊一阅也。 灿英吾爱：

亮东奔西走，无家无国，我事毕矣，望善抚吾儿，以继余志。 亮

直荀 六月十一日”

郭亮、夏明翰都是毛泽东的亲密战友。1919年5月，毛泽东等组织的湖南学生联合会正式成立，柳直荀是学联的领导成员之一。1920年秋天，郭亮考入湖南省立第一师范，参加了毛泽东等组织的新民学会、马克思主义研究会。1921年10月，毛泽东任书记的湖南共产党支部成立，毛泽东着手在工人和学生中发展党员，建立党的基层组织，郭亮、夏明翰等

都是在这个时期入党的，随后与毛泽东一起领导工农运动。

1927年，北伐军中的右派正密谋在长沙发动反革命的武装政变。5月上旬，郭亮得柳直荀急电从汉口赶回长沙，组织湖南工农义勇军采取一系列防范措施，以备不测。5月21日晚，许克祥等国民党反动军官率兵1000余人分途袭击工农革命团体，制造了著名的“马日事变”。郭亮、柳直荀等凭借少数工农武装，分别在省总工会、省农协进行了英勇抵抗，最终因寡不敌众而失败，共产党人、工农群众及国民党左派百余人遭捕杀。危急时刻，郭亮急中生智，把从土豪劣绅处缴获的大洋投抛到墙外，利用敌人抢夺大洋之机率人突围出去，找到柳直荀等人商讨善后事宜和反攻计划。

5月底6月初，经上级指示及一系列筹备部署后，郭亮、柳直荀等部署发动长沙附近各县农军进攻长沙，对敌人进行反击。1927年6月中旬，毛泽东与郭亮等召集由湖南至武汉向国民政府请愿惩办许克祥的共产党员和骨干积极分子近200人开会。毛泽东号召大家拿起枪杆子进行斗争，武装保卫革命。6月24日，中共中央政治局常委会会议决定：组织新的湖南省委，毛泽东任书记。毛泽东随即赴湖南长

沙，从事恢复党的组织关系，偕柳直荀等召集党员干部开会，谈“马日事变”后的形势，了解党的组织、工人纠察队、农民自卫军情况。毛泽东在谈话中指出，要用武力来对付反动军队，以枪杆子对付枪杆子，不要再徘徊观望。

1927年8月，郭亮和柳直荀都参加了八一南昌起义。起义军南下到达潮汕地区时，被国民党军包围攻击。他俩跑到一只破舢板上奋力划离海岸才得以逃脱。

1928年1月8日，中共临时中央政治局常委会会议决定成立湘西北特委，由郭亮任书记，由于工作需要尚未启程，又改任他为湘鄂赣边特委书记。郭亮在岳州(现岳阳市)开设煤栈作为特委机关，恢复和发展党组织，发动工农开展武装斗争。

3月27日深夜，因叛徒告密，郭亮在岳州翰林街的煤栈内被捕。

据《中共党史人物传》记载，是年3月28日深夜，敌人对郭亮进行了秘密审讯。

“你是郭亮吗？”

“我承认是总工会的委员长郭亮，你们就可以杀了，不必多问！”

审讯者追问党的地下组织情况，郭亮回答说：“开眼尽是共产党人，闭眼没有一个。”

回答激怒了审讯人，对方威胁他：“你不说，我会严刑拷问的！”

“家常便饭。”

“我要砍你的头！”

“告老还乡。”

这就是这位年轻共产党员在国民党“法庭”上的全部“供词”。

国民党反动派因十分害怕郭亮在群众中的巨大影响，不及再审便在3月29日夜将年仅27岁的郭亮秘密杀害。故事开头的那封遗嘱，就是他被害前写给妻子的。

翌日，凶残的敌人将郭亮的遗体摆在浏阳门外识字岭(这是“马日事变”后国民党反动派杀害共产党员和工农群众的刑场)，将他的头颅挂在司门口示众。三天之后，又将他的头颅挂到他的家乡铜官镇东山寺的戏台上，妄图以此吓退革命势力。

柳直荀是毛泽东青年时代的挚友，是湖南农民运动的卓越领导人之一，对洪湖、湘鄂西革命根据地和红军的创建作出了巨大贡献。1932年9月，因肃反扩大化不幸被害，时年34岁。

两位年轻的革命者用生命诠释了自己坚定的革命信仰。因着这份对国家对民族深厚的感情，人民永远怀念他们。

(据新华社北京6月13日电)

民族脊梁

叶挺：在烈火和热血中永生

新华社记者 王攀 詹奕嘉

近日，记者来到叶挺将军的故乡——广东省惠州市惠阳区。

今年是中国人民解放军军事家叶挺遇难70周年。70年过去，叶挺波澜壮阔的革命斗争生涯仍被广泛传颂；其忠诚为党、为人民而死的坚贞信仰与牺牲精神，让人深深怀念和敬仰。

铁骨铮铮 不移其志

不改气节、信仰忠诚——此为叶挺意志。

提供必要的物资条件和激发创新的舞台，促使了多位老师和学生取得了傲人的成绩。

“顾客”满意——目标管理唯“效”

学院坚持实行目标管理。年初制订全院方针目标，以人才培养为核心，实行招生与教育、教学、就业联动。

就业指标是每年学院方针目标关键绩效指标的“标配”，2015年湖南石油化工职业技术学院初次就业率达到92.8%，年终就业率一直保持在98%以上，2007年至今连续五届被评为湖南省普通高等学校毕业生就业工作“一把手工程”优秀单位、湖南省大学生就业创业示范校、湖南省高等学校就业创业工作“一把手工程”示范校，就业工作成为学院的一张闪亮名片，受到广泛认可。

正是这样一股“艰苦奋斗、争创一流”的石化人精神，一种顾客(学生和企业)至上、精益求精的工匠情怀，使得湖南石油化工职业技术学院在当下各种概念和思潮中回归本质，在培育“工匠”的同时，自己也精心做好就业创业事业的“工匠”。(高敏知 湛佳 黄建 精彩湖南)

出！

我希望有一天 地下的烈火， 将我连这活棺材一齐烧掉， 我应该在烈火与热血中得到永生！”

写于狱中的《囚歌》，慷慨悲壮，大义凛然，宣示着他坚定高昂、百折不挠的革命意志与信仰。

不畏艰险 勇于担当

不畏艰险、勇于担当——此为叶挺品格。

北伐战争中，叶挺率第四军独立团斩关夺隘，进攸县、打醴陵、克平江、夺汀泗、取咸宁、占贺胜、陷武昌，战无不胜，攻无不克，“铁军”称号名扬中外；

在革命危急关头，叶挺相继率部参加南昌起义和广州起义，临危不惧、出生入死，为创建新型人民军队作出了历史性贡献；

在日寇入侵、国家存亡之际，叶挺毅然归国，汇集八省健儿，率领新四军纵横江淮大地，仅1年内就对敌作战500多次，毙伤日

伪军超过7000人……

勇于担当的叶挺精神代代传承。作为全国200多所“红军小学”之一的当地腾云小学，前身是叶挺求学的腾云学堂。近年来，腾云小学不仅开设了展现红色革命传统的陈列室，而且时常举办红歌合唱比赛和演讲比赛。

胸怀民族 心系民众

胸怀民族、心系民众——此为叶挺情怀。

叶挺的名字是当年腾云学堂教师陈敬如为他改的，意为“人要上行，叶要上挺”，寄望其挺身而出、拯救中华。

叶挺的一生，始终在为民族大义、为人民幸福而奋斗。他的生活十分俭朴，从来不摆架子、搞特殊，对同志和部下关怀备至。英雄情怀令人感动，将军精神令人崇拜。今年，正值叶挺诞辰120周年、遇难70周年，其故乡正筹备开展系列纪念活动，并结合北伐战役重要节点城市和场馆开展“重走北伐路”活动，更广泛地传播叶挺精神。(据新华社广州6月13日电)

以“工匠精神”做就业创业事业的“工匠”

——湖南石油化工职业技术学院就业创业工作“高位运行”纪实

李克强总理在今年“两会”上提到，鼓励企业开展个性化定制、柔性化生产，培育精益求精的“工匠精神”。它适用于企业，也同样适用于职业院校。其精髓是坚持初心，敬畏事业，精益求精，创新创造。

作为全国三所之一、中南地区唯一一所全面、深度对接石化产业的高职院校，湖南石油化工职业技术学院专注于一站式培育高素质专业技术技能人才，坚持唯“生”、唯“实”、唯“效”，以“工匠精神”打造就业事业，取得骄人成绩。

坚持初心——理念渗透唯“生”

“生”即学生，唯生，即一切为了学生，为了一切学生，为了学生的一切。

学院就业创业工作理念，主要围绕学生，坚持保障充分就业、满意就业、持续就业的目标，服务好学生和企业，把就业创业作为学院的生命工程来抓，招生与教育、教学、就业联动，实施精确的人才培

养定位、精密的就业工作流程、精诚的就业创业服务、精心的创新创业培育、精准的就业创业帮扶。

精业敬业——行动贯穿唯“实”

“实”即务实、落实。确保精耕细作，知行合一，言行信果。

在落实就业市场的拓展和优化上，湖南石油化工职业技术学院平均每个专业实际安排20家及以上需求企业，每年新引进20家以上目标企业入校招聘。在全国各市开拓就业市场，加强与各相关行业的紧密合作，搭建“政、校、行、企”就业创业大平台。

学校非常注重校企一体按需培养，校企共建了3个专业群和16个专业，均由企业专家、学院骨干和行业名师引领，共建学院教学资源库。

在落实创新创业培育方面，学院建立了完整的课程教学体系，同时注重发挥榜样的力量和竞赛的作用，鼓励学生创新创业，为学生

长沙市工商行政管理局公告

由本局立案调查的长沙永东红办公用品有限公司等249家企业成立后无正当理由超过六个月未开业，或者开业后自行停业连续六个月以上一案，已经本局调查终结。因无法与你(们)单位取得联系，依据《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第五十二条第四款之规定，本局现向你(们)单位公告送达长工商听字[2016]0001419号《长沙市工商行政管理局行政处罚听证告知书》：

你(们)单位未参加2012年度企业年度检验并且未按期通过企业信用信息公示系统向工商行政管理部门报送并向社会公示2013、2014年度报告，且本局通过登记住

所(经营场所)以及留存的联系方式无法与你(们)单位取得联系。你(们)单位的行为系《中华人民共和国公司法》第二百一十一条第一款以及《中华人民共和国公司登记管理条例》第六十八条规定所指的公司成立后无正当理由超过六个月未开业，或者开业后自行停业连续六个月以上的行为。根据《中华人民共和国公司法》第二百一十一条第一款以及《中华人民共和国公司登记管理条例》第六十八条“公司成立后无正当理由超过六个月未开业的，或者开业后自行停业连续六个月以上的，可以由公司登记机关吊销营业执照”的规定，本局拟对你(们)单位作出行政处罚如下：

吊销你(们)单位营业执照。

对上述拟作出的行政处罚，你(们)单位有陈述、申辩和要求举行听证的权利。如果有陈述、申辩意见或者要求听证，你(们)单位应当在公告之日起十五日内，向本局提出。逾期未提出的，视为放弃此权利。

长工商听字[2016]0001419号《长沙市工商行政管理局行政处罚听证告知书》及具体拟吊销营业执照的公司名单详见长沙市工商行政管理局红盾信息网(<http://www.csaic.gov.cn/>)。

联系人：黎为民 刘通义
联系电话：0731-88995467

长沙市工商行政管理局
2016年6月14日

我国石油地质资源量达1257亿吨

据新华社北京6月13日电 最新一次全国油气资源潜力评价结果显示，我国石油地质资源量达1257亿吨，天然气地质资源量90.3万亿立方米，我国油气资源总量丰富。

国土资源部13日通报显示，作为“十二五”收官之年，2015年完成的新一轮全国油气资源潜力评价范围覆盖全国，包含对常规和非常规油气资源评价。评价结果表明，我国石油地质资源量1257亿吨，可采资源量301亿吨，目前资源探明率刚超过30%。天然气地质资源量90.3万亿立方米，可采资源量50.1万亿立方米，探明率14%。与上一轮全国油气资源评价结果相比，石油地质资源量与可采资源量分别增加64%和42%，天然气地质资源量与可采资源量分别增加158%和127%。这主要是因为勘探工作量增加和地质认识深化，以及技术进步降低了资源门槛。

中国体育彩票开奖信息

玩法	期号	开奖号码
超级大乐透	16068	05 07 22 26 34 07+12
奖级	中奖注数	奖金(元) 应派奖金合计(元)
一等奖	基本	2 10000000 20000000
	追加	0 0 0

下期奖池:3130353378.81(元)

玩法	期号	开奖号码
排列3	16158	6 1 7
排列5	16158	6 1 7 8 5

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

公益体彩 乐善人生

责任编辑 孟姣燕 周佩